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 نقطة( 20)كل إجابة :01التمرين 

 

 : يلي كما الآتية له الخصائص عمل سوق ظل في كلاسيكي، باقتصاد المتعلقة المعطيات لديك لتكن

 العمل عرض معادلة:(NS)                  NS= 3 (W/P)+28 

 العمل: على الطلب معادلة    Nd =52 - 5(W/P)               :(Nd)                   

 M= 3/4 (YP)الآتية:  بالعلاقة تعطى (Y) الإنتاج مستوى ( وPللأسعار ) العام المستوى بين والعلاقة 

 Y= 3N  يلي:  كما معرفة الكلية الإنتاج ؛ ودالة  249.75النقدية = الكتلة (M) تمثلو

 :المطلوب

 الكلاسيكي؟ يالاقتصادي الكلأذكر افتراضين من افتراضات التحليل  .1

 ما الفرق بين الأجر النقدي الاسمي والأجر الحقيقي؟ .2

 التوازن ؟ الحقيقي عند الأجر قيمة أوجد .3

 التوازن؟ عند العمال عدد أحسب .4

 التوازن ؟ الأجر الاسمي عند قيمة أوجد  .5

 
 نقطة( 20)كل إجابة :02التمرين 

 

 الآتية عن اقتصاد يتكون من قطاعين حيث:  المعلوماتينا لتكن لد

 a = 5000                b = 0.75           I = I0 = 10000 

 :المطلوب 

 (؟S( واستنتج معادلة الادخار )Cشكل المعادلة السلوكية للاستهلاك ) .1

 بطريقة الطلب الكلي والعرض الكلي ومثله بيانيا؟ *Yاحسب الدخل التوازني  .2

 بطريقة الادخار والاستثمار ومثله بيانيا؟ *Yحسب الدخل التوازني ا .3

 احسب الاستهلاك واستنتج الادخار في حالة التوازن. .4

 ؟APS؟ والميل الوسطي للادخار APCاحسب الميل الوسطي للاستهلاك  .5

 يقأ.د/ فوزي محير                        وفقكم الله                                    
 

 20مادة الاقتصاد الكلي الاستدراكي في متحان الا
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